

GAZETA TRANSILVANIEI

Abonamentul: pentru Austro-Ungaria pe un an 24 cor.; pe 1/2, an 12 cor.; pe 3 luni 6 cor., pentru România și străinătate pe un an 40 lei; pe 1/2, an 20 lei.

ZIAR POLITIC NAȚIONAL.

Apare seara, în fiecare zi de lucru.

Redacția și administrația: Strada Prundului Nr. 15.

Însușirile se primesc la administrație. Prețul după tariful și înveștile

Manuscrisele nu se înapoiază. TELEFON Nr. 226.

O alianță germano-franceză.

În cursul acestui război s'au ridicat nu odată voci sincere de adâncă părere de rău pentru terribila ciocnire între Germania și Franța...

Acești sentimente puternice l'a avut și marele poet al Franței Victor Hugo, care în opusă sa clasică "Le Rhin" i-a dat expresia cea mai convingătoare...

Dar, este Europa măntuită? Nici domn. Ce și în veacul al 17-lea o amănunțită o dublă primejdie. Oamenii din epocă omul însă rămâne...

De încheiere: Victor Hugo prin multe exemple evidențiază lacomia lipsa de scrupuli, a celor două țări și se întreabă în ce chip Europa s-ar putea apăra de pogorământele brutale opunându-le rezistență?

Numai două națiuni ar putea apăsa aceste: Franța și Germania aceste două neamuri, cari reprezintă civilizația. Germania este înima și Franța este mîntuitor...

face front Englezei, aruncându-o în mare, și Germania răzîmă pe Franța ar putea alunga pe Ruși în Asia...

Cuvintele lui Victor Hugo cuprind adevăruri. Și ce la 1842 a fost adevărat, putea fi și la 1870 și la 1914, dacă Franța ar fi voit.

Situația critică a Greciei. Tumult în camera elină. — Evacuarea Salonului.

În ședința ultimă a Camerei grecești, mai mulți deputați au interpellat în chestia samavolnicilor puterilor Quadruplei în Grecia și asupra noilor lucrări de debarcare ale francezilor la Pireu...

Această declarație a dat naștere unuia dintre cele mai importante și interesante probleme generale ale deputaților majorității, cari cer primul ministru o acțiune mai energetică față de Quadruplă.

Ziarul elin "Nea Alitia" anunță, că deputatul din Salonik Hadjighorghiu a întrebat guvernul ce măsuri s'au luat ca sălonul, în cazul unui atac din partea Germanilor...

Al patrulea împrumut de răsboi. Din Budap. sta se anunță: Ministrul de finanțe a tratat cu bărbății financieri conducători, cari au stabilit, că timpul e favorabil pentru al patrulea împrumut de răsboi...

Sumă cineva, această cantitate: cântărește în 10 ani 20 de kilograme, de aici concluzia că grăsimea abnormă poate pe nesimțite progresa.

Operațiunile militare germane.

Pe câmpul de operații dela vest. Încercările de recucerire a pozițiilor de pălîni ocupate de noi la sud dela St. Eloi, cari încercări au fost întreprinse de detașamente dușmane cu granate de mînă...

Pe tărîmul stîng al râului Maas localitatea Bethincourt, precum și punctele de sprijin la sud de acolo, tot atât de puternic întărite, Alsace și Lorraine, au ajuns în mâinile noastre.

La ost dela Maas am curățit de dușmani în același mod o văgăună dela marginea sud-vestică a coastei Cote de Poivre; 4 ofițeri și 184 soldați precum și mult material de război au rămas în mâinile noastre.

La sud-ost dela Damloup și la nord-est dela Chateau Salins am împuşcat câte un avion francez. Pasagerii celui dintăi sunt morți.

La ost și sud-ost și pe câmpul de operații din Balcani. Nu s'au petrecut evenimente de o importanță deosebită.

Organizarea milei creștinești.

Ideile actuale. Începutul furtunilor ce s'au deslășit asupra bătrînii Europe ne-a creat și nouă o situație în condiții noi de viață...

Deși sumele ce intră zilnic pentru cele două orfelinate, ca o dovadă strălucită despre suprema înțelegere a datoriilor impuse de necesitatea vremurilor grele, întrec așteptările cele mai optimiste...

Într-adevăr cu acceleratale, balanțele, aeroplanele, mortierele veacului al 20-lea e parcă congresuț organizațional sistematic.

Organizarea temeinică ne-o împune și experiența trecutului, care ne arată evident, că izbucnirea spontană a însușirilor — ori cât ar fi de însemnată jertfa materială...

Tot asemenea "Fondul cultural", pentru care s'au cheltuit atîta muncă și energie n'a putut ajunge până la ziua de azi la un capital îndestulător scopului ce l-a dat naștere.

Relațiunile româno-bulgare. Ziarul bulgăresc "Mare scrie următoarele: "Din sursă diplomatică română se asigură că guvernul român va păstra neutralitatea până la sfârșit...

Sistemul de slăbire:

de Dr. med. Mircea Mocanu. Sunt adesea indiate nu numai punct de vedere este mai cu înțeles în secțiunea feminină, și din punct de vedere medical. Baza fiziologică a carei se împune cu o caracteristică imperativ un sistem de slăbire...

În legătură cu alimentația și tema noastră — trebuie să avem răbdare. Și să ne însemnăm următorul fapt științific. Alimentația noastră e o alimentație mixtă...

»kriegele« de bere. De aci apoi abdomenul respectabil și stratul colosal de grăsime din jurul gâtului, formându-și înainte o două bărbie, ochii mici în mijlocul unor perine de obraz și lipsa de elasticitate și frica de ori-ce mișcare...

etc.) — 15%, apă 24%, albuminoide 60% hidrați 1% grăsimi. Pâinea: 42% apă 8% albuminoide 48% hidrați de carbon 2% grăsimi și săruri. Cartofii: 75% apă 2% albuminoide 23% hidrați de carbon.

un fel de sport sau gimnastică sau fac mișcare prea puțină. Eu am impresia, că la astfel de persoane mai joacă un rol următorul factor: anume sunt de cele mai multe ori temperamente reci și frioptimiste...

